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Розслідування про загадкового Олександра Малькевича,
кремлівського пропагандиста в Україні

У своєму розслідуванні "Пропаганда Малькевича. Партнерська мережа Вагнера в
Україні" Репортери без кордонів (РБК) розкривають, як цей підприємець
близький до Євгена Пригожина в рекордно короткі терміни створив
пропагандистський апарат на Півдні України.

ПОВНИЙ ТЕКСТ РОЗСЛІДУВАННЯ ЧИТАЙТЕ ТУТ

22 квітня 2022 року, рік тому, російська "спецоперація" офіційно вступила у свою другу
фазу, спрямовану, зокрема, на "встановлення тотального контролю над Донбасом і
Півднем України". Для досягнення цієї військової мети в рекордно короткі терміни, з
червня по серпень 2022 року, в кількох спустошених війною українських містах були
створені проросійські теле- і радіостанції, а також відкрита "школа журналістики" для
набору нових "журналістів". Щойно російські війська встановили контроль, Південь
України заполонила пропаганда, спрямована на те, щоб викликати довіру до
кремлівського дискурсу та стерти з лиця землі українське минуле.
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"Інформація є головним питанням гібридної війні, яку веде Росія, - заявляє Жанна
Кавельє, голова офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії. − Наше
розслідування діяльності Олександра Малькевича розкриває роботу російської
пропагандистської машини на окупованих територіях Півдня України. Ці
скоординовані дії – ще один доказ дезінформаційної бульбашки, нав'язаної Кремлем –
підкреслюють нагальність боротьби з пропагандою та за право на достовірну
інформацію".

РБК розкриває цю особливо динамічну систему “зрежисовану” амбітним Олександром
Малькевичем. Цей медіапідприємець, близький до боса Вагнера – він перебуває під
санкціями США через свої зв'язки з Євгеном Пригожиним – має у своєму розпорядженні
значні ресурси. Розслідування показує, як йому вдається мобілізувати кошти та багато
виконавців, переважно пов'язаних з його рідним Санкт-Петербургом та медіа
окупованого українського Донбасу.

Зокрема, РБК отримала приватне телефонне повідомлення, в якому вербувальник
пропонує від імені Олександра Малькевича російському журналісту "роботу під егідою
президентського апарату і людей Пригожина" на нових територіях, запрошуючи його
самого встановити собі зарплату і взяти з собою свою команду.

Наші джерела на окупованих територіях підтверджують, що кілька проектів телеканалів
були зупинені, коли там з’явився Малькевич і взяв на себе організацію місцевої
аудіовізуальної пропаганди.

Навіть якщо Малькевич запевняв РБК, що виконує цю роботу "у вільний час", на
добровільних і незалежних засадах, його дії та створена ним мережа піднімають завісу
над зростаючим впливом його наставника, боса Вагнера Євгена Пригожина. Після
приватного війська, фабрик тролів та онлайн-медіагрупи це загарбання
аудіовізуального сектору в українських регіонах, Маріуполі, Херсоні та Мелітополі, є
новим етапом у війні, яку "колишній кухар Путіна" веде проти Заходу від імені Кремля.

ПОВНИЙ ТЕКСТ РОЗСЛІДУВАННЯ ЧИТАЙТЕ ТУТ
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